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NEUTRALENE® V 200 AEROSOL
RÝCHLOSCHNÚCE MULTIFUNKČNÉ ROZPÚŠŤADLO - ODMASŤOVAČ - S NSF CERTIFIKÁTOM K1

POPIS

NEUTRALENE V 200 je veľmi silné rozpúšťadlo mastnôt, olejov, živíc, lepi-
diel a farieb s rýchlym odparovaním a s veľmi vysokým indexom KB (sila 
rozpúšťadla). Jeho uplatnenie je následovné:

ODMASŤOVANIE MECHANICKÝCH A PLASTOVÝCH ČASTÍ
Vynikajúco rozpúšťa oleje, mazivá a produkty dočasnej ochrany. Vhodné
na čistenie väčšiny plastov a elastomérov, ako aj kovových častí (vrátane
tých, ktoré sú vzácne alebo potiahnuté ochranným materiálom)
ČISTENIE ATRAMENTU (TLAČIARENSKEJ FARBY)
Prostriedok je účinný na odstraňovanie tekutého alebo mastného                             
atramentu, a farby používanej pri sieťotlači. Umožňuje čistenie materiálov 
použitých pri sieťotlači, čistenie nádrže na farbu.
ČISTENIE ZBYTKOV LEPIDIEL A ŽIVÍC
Veľmi dobre riedi väčšinu organických materiálov. Dobrá rozpustnosť              
lepidiel (dokonca aj anaeróbnych v podobe tekutej, gélovej alebo vo 
forme pasty), UV lepidiel, plastových materiálov, nesieťovaných živíc.
PRÍPRAVA POVRCHU PRED LEPENÍM ALEBO LAKOVANÍM
Môže sa používať na čistenie kovových častí, určitých plastov, elastomé-
rov a kompozitných materiálov. Eliminuje všetky organické a anorganické 
nečistoty pred úpravou povrchu. Produkt je bez stabilizátorov (nespôso-
buje oxidáciu). Zlepšuje priľnavosť.
ČISTENIE ČASTÍ BŔZD
Vynikajúca rozpustnosť brzdovej kvapaliny, maziva, oleja, blata a pra-
chu. Jeho nadpriemerná rýchlosť odparovania bola špeciálne vyvinutá 
pre účinné čistenie častí bŕzd: úlohou rozpúšťadla je dostať sa do celého 
brzdového systému, rozpustiť   nečistoty a vymyť všetky znečisťujúce lát-
ky. Nezanecháva žiadne zvyšky. Neobsahuje ketóny.
ČISTENIE ELEKTRICKÝCH ZARIADENÍ
Produkt s vysokým čistiacim indexom sa môže používať na čistenie                   
elektrických zariadení, ktoré nie sú citlivé na rozpúšťadlá. Podľa normy 
IEC 156 má prierazné napätie 50 000V. Môže sa tiež použiť na odmastenie 
elektrických motorov, nemá vplyv na izolačné laky.

montáž montáž a údržba vozidiel
strojárstvo oceliarsky priemysel
obrábanie kovov povrchová úprava
údržbová činnosť letecký priemysel
presné obrábanie

OBLASTI POUŽITIA 
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FYZIKÁLNO-CHEMICKÉ VLASTNOSTI

CHARAKTERISTIKA* ŠTANDARD HODNOTA JEDNOTKA
Vzhľad vizuálny priehľadný -
Farba vizuálny bezfarebný -
Fyzický vzhľad vizuálny tekutina -
Charakteristický zápach čuchový ako rozpúšťadlo -
Hustota pri 25°C NF EN ISO 12185 0,750 g/m3

Refrakčný index ISO 5661 1,4110 -
Bod vznietenia v uzavretom tégliku NF EN 22719 23 °C
Počiatočný bod varu NF EN ISO 3405 120 °C
Korózia na medi NF EN ISO 2160 1a Klasifikácia
KB index (odhadovaný) - 90 -
Bod samovznietenia - 250 °C
Bod mrznutia ISO 3016 <-30 °C
Rýchlosť vyparovania - 9’30” *min*sec
Prierazné napätie IEC 156 50 000 V
Žiadne nestabilné látky NF T 30-084 0 %
Obsah aromatických látok NF EN 15553 0 %
Obsah benzénu ASTM D 4367 0 %
Obsah chlóru GCMS 0 %
Obsah síry GCMS 0 %
Povrchové napätie pri 20°C ISO 6295 21,4 Dynes/cm

*merania vykonané na aktíve

Potraste sprejom niekoľko sekúnd, nastriekaj-
te na požadované povrchy, až pokiaľ neodstránite                       
organické a anorganické nečistoty. V prípade nutnos-
ti poutierajte akékoľvek zvyšky.
Sprej je použiteľný vo všetkých polohách.
Pred použitím vykonajte test na plastoch citlivých na 
organické rozpúšťadlá.

SPÔSOB POUŽITIA 

650 ml sprej - predávaný po 12 kusoch.
BALENIE 

NEUTRALENE® V 200 AEROSOL
RÝCHLOSCHNÚCE MULTIFUNKČNÉ ROZPÚŠŤADLO - ODMASŤOVAČ - S NSF CERTIFIKÁTOM K1




